# IIEAD I A

№ 27 (538) • 15 июля 2016 года

WWW.MCHSMEDIA.RU





На месте падения самолета Ил-76 в Иркутской области 10 июля был освящен 12-метровый крест, который сделали и установили участвовавшие в работах спасатели отряда Центроспас, Центра «Лидер» и Сибирского регионального поисково-спасательного отряда.

Крест, выполненный по всем церковным канонам, сделан из сибирской лиственницы. На кресте прикреплена мемориальная доска, на которой выгравированы имена погибших летчиков – командира воздушного судна Леонида Филина, второго пилота Алексея Лебедева, штурмана Георгия Петрова, бортового инженера Виктора Кузнецова, бортового радиста Игоря Мурахина, бортовых операторов Сергея Сусова, Сергея Макарова, Марата Хадаева, авиационных техников Вадима Жданова и Андрея Машнинова.

Настоятель Харлампиевского Михайло-Архангельского храма отец Евгений освятил крест и провел службу на месте тра- завершивших здесь свой жизненный путь,

гедии. Возле созданного спасателями мемориала были посажены десять саженцев сибирской сосны. Еще несколько сотен молодых деревьев иркутские пожарные посадили взамен сгоревшей тайги.

«Это дань коллегам, погибшим при исполнении служебного долга. И через много лет, когда сосны станут большими, с огромной высоты экипажи пролетающих лучших в нашей авиации. Только за время воздушных судов будут видеть поклонный крест и вспоминать ушедших на небо героев. Это место, отмеченное на кар- селков, в которых проживают более 50 тыте, с созданием мемориала отмечено и непосредственно на земле. Десять человек,

навсегда останутся в наших сердцах и памяти», – сказал начальник Главного управления МЧС России по Иркутской области Валентин Нелюбов.

Самолет Ил-76 МЧС России разбился 1 июля на склоне сопки в нескольких километрах от населенного пункта Рыбный Уян. Экипаж Леонида Филина был одним из последней работы в Иркутской области он отстоял от пожаров 30 деревень, сел и посяч человек.

> Фото пресс-службы СРЦ МЧС России Продолжение темы на стр. 2



МЧС Абхазии отпраздновало свою первую круглую дату. Об итогах работы за эти десять лет рассказывает его глава Лев Квициния: «Были огромное желание строить мирную жизнь в своей свободной стране и вера в то, что всё преодолеем».





# Столица под защитой

О задачах, которые возложены на московский Пожарно-спасательный центр, и о том, как попасть в число его сотрудников, рассказывает начальник подразделения Сергей Вахрин.

стр. 11

#### Крылатые огнеборцы

Уже не первый год для борьбы с ландшафтными пожарами МЧС России применяет воздушные силы. Какие функции возлагаются на пожарную авиацию и какие направления ее дальнейшего развития наиболее пер-



### Равнение на отечественного производителя

Во время своего визита в Тверскую область глава МЧС России побывал на предприятии по изготовлению специализированной пожарной техники и ознакомился с новинками производства. «Мы ясно видим горизонты внедрения новых технологий, в первую очередь в реагирующие подразделения», - отметил Владимир Пучков.



## Гуманитарная помощь

Экстренные службы автономного территориального образования Гагаузия Республики Молдова получили в дар от МЧС России спасательно-пожарную спецтехнику.

